

Регистрация кандидатов в депутаты Хабаровского краевого Совета депутатов трудящихся

ПО СООБЩЕНИЯМ ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

АМУРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 25

Соловьев Александр Николаевич

1894 года рождения, член ВКП(б) с 1917 года, выдвинут общим собранием рабочих и служащих Амурского зерносокхоза, колхозников и колхозниц Роменской и Северной МТС.

НИКОЛАЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 79

Бахмутский Александр Наумович

1911 года рождения, член ВКП(б) с 1932 года, заместитель председателя Оргкомитета Президиума Верховного Совета РСФСР по Хабаровскому краю, выдвинут общим собранием рабочих и служащих рыбозавода Чынграх, Нижнеамурской области.

КУЙЫШЕВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 26

Горышева Мария Николаевна

1892 года рождения, беспартийная, учительница Кониссаровской НСШ, награжденная орденом Ленина, проживающая на станции Томичи, Куйбышевского района, выдвинута общим собранием избирателей № 26 избирательного округа.

КУЙЫШЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 48

Чижов Иван Дмитриевич

1899 года рождения, член ВКП(б) с 1927 года, председатель Амурского облисполкома, выдвинут общим собранием рабочих, служащих, инженеров и техников мелькомбината № 12, мельзавода № 1, строительства отрасли сахафака, райпотребсоюза, Сахозасеба.

ЖЕЛЕЗНОДОРожНый ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 49

Алейников Василий Демьянович

1900 года рождения, член ВКП(б) с 1927 года, председатель Куйбышевского городского Совета, выдвинут общим собранием рабочих, служащих, инженеров и техников вагонного депо станции Куйбышев — Восточная, ПЧ-4, 11 дистанции пути, школы ФЗУ, ЦБЧ-8.

ШИМАНОВСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 16

Беспятый Аверий Дмитриевич

1895 года рождения, член ВКП(б) с 1924 года, начальник Амурской железной дороги, выдвинут общим собранием рабочих в служащих депо станции Шимановская, Амурской железной дороги.

ПЕТРОПАВЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 76

Миронова Мария Алексеевна

1900 года рождения, член ВКП(б) с 1920 года, заместитель сектором кадров Оргкомитета Президиума Верховного Совета РСФСР по Хабаровскому краю, выдвинута общим собранием рабочих и служащих типографии газеты «Камчатская правда».

А. ХУДАЙБЕРГЕНОВ

Председатель СНК Туркменской ССР
депутат Верховного Совета СССР и ТуркССР

15-летие Туркменской ССР

24 ноября 1939 года труженики Туркмении празднуют 15-летие образования Туркменской ССР.

Встречая славный 15 годовщину ТССР туркменский народ, подъемный гордость и счастья, видят, как Туркмения, отсталая колония парской России, мимо мучительной стадии капитализма, превратилась за годы советской власти в передовую социалистическую республику на Востоке. Великая партия Ленина — Сталина, освободив народы нашей страны от векового рабства, привела их к радостной и счастливой жизни.

Истекшие 15 лет были годами бурного роста народного хозяйства и расцвета республики туркменского народа — национальной по форме, социалистической по содержанию.

Величайшие победы социализма в Туркмении — триумф ленинско-сталинской национальной политики партии, торжество ее генеральной линии.

В результате национального размещения Туркестана туркменский народ впервые в истории обрел единую национальную территорию с единным национальным управлением. При поддержке социального правительства и рабочего класса России в Туркмении началась быстрая разработка молодая промышленность, с каждым годом возрастала продукция преобразившего лицо республики.

Из страны аграрной, отсталой деревни, Туркмения превратилась в передовую промышленно-аграрную республику. Удельный вес промышленности

лов, полуустарых нефтепромыслов и машиностроения в Байрам-Ази.

За 15 лет Советское правительство вложило в промышленность Туркмении 860 млн. рублей.

За годы сталинских пятилеток в Туркмении созданы новые отрасли промышленности: химическая, нефтяная, текстильная, стекольная, кинесибная, пищевая и др.; построены десятки крупных предприятий. О

мощности их можно судить по тому факту, что реконструированный хлопкоочистительный завод в Чарыквеает большие хлопка-волокна,

чем все хлопкоизводители Закаспийской области дали в 1916 г.

В посках Кара-Кумов, на берегах Каспия и Аму-Дарьи, в предгорьях Копет-Дага, на равнинах Мургаба выросли индустриальные центры.

В Туркмении добываются нефть, сульфат, окисрите, сера, под, барит, лакричина, соль. Вырабатываются

лучшие в мире копы, шелк и пр.

Свыше 90 процентов промышленной продукции производится на новых

предприятиях за годы первой пятилетки.

Советская власть оснастила колхозы

Туркмении передовой техникой, создав все условия для механизации основных процессов сельскохозяйственного производства.

Урожайность хлопка в 1938 г. со-

ставила в республике: по амриканским

сортам — 163 центнера с гектаром и по египетским — 14,4

центнера. Наш хлопкоизготовительный

был вынесен на 120 процентов.

Несколько плющадь всех культур в

1938 г. на 69 процентов хлопковой

площади бывшего производственного

предприятия в посеве и культивации хлопчатника.

Огромная помощь оказана Советским промышленникам колхозникам Туркмении в развитии ирригационной сети. За 15 лет в ирригационное строительство вложено 128 млн рублей, построено свыше 1.500 гидротехнических сооружений, расширена сеть каналов, площадь поливных земель увеличилась на 103 тыс. гектаров.

Из страны аграрной, отсталой д

деревни, Туркмения превратилась

в передовую промышленно-аграрную

республику. Удельный вес промыш-

ленности в 1937 г. составил 68,9 процента.

Вместе с промышленностью выросли национальные кадры рабочих. Если до революции количество рабочих — туркмен и не было около 700, то к концу 1937 г. на крупных предприятиях республики и на транспорте, работало свыше 14 тыс. турокмен. Oko 24 тыс. женин-туркменок занято в ковровом производстве. Всех успели туркменского народа и в области сельского хозяйства. 99 процентов дайханская колхозов коллективизировано. Советские власти оснастили колхозы Туркмении передовой техникой, создав все условия для механизации сельскохозяйственного производства, защищенной в культурной жизни колхозников Туркмении.

Несколько плющадь хлопка выросла с 62,8 тыс. гектаров в 1925 г. до 150 тыс. гектаров в 1939 г.

В 1938 г. собрано хлопка-сырец в 5,5 раза больше, чем в 1925 г.

Урожайность хлопка в 1938 г. со-

ставила в республике: по амриканским

сортам — 163 центнера с гектаром и по египетским — 14,4

центнера. Наш хлопкоизготовительный

был вынесен на 120 процентов.

Несколько плющадь всех культур в

1938 г. на 69 процентов хлопковой

площади бывшего производственного

предприятия в посеве и культивации

хлопчатника.

Советские власти оснастили колхозы

Туркмении передовой техникой, создав

все условия для механизации

сельскохозяйственного производства.

Урожайность хлопка за это время в

фермах увеличилась в 2,4 раза, овец и коз — в 2,8 раза.

Большие успехи достигнуты колхозниками Туркмении в развитии

хлопководства. За 15 лет заготовка хлопка удачилась в 45 раз.

В этом году в республике собран

569 агрономов, 213 гидротехников,

110 землеустроителей, 560 зоотехников и ветврачей, свыше 6.000

трактористов и комбайнеров.

Честный труд основной массы

колхозников, огромная помощь социального правительства, великого русского народа, отца и друга колхозников — великого Сталина

создали все условия для могущества подъема социалистического сельского хозяйства, защищенной в культурной жизни колхозников Туркмении.

Несколько плющадь хлопка выросла с 62,8 тыс. гектаров в 1925 г. до 150 тыс. гектаров в 1939 г.

В 1938 г. собрано хлопка-сырец в 5,5 раза больше, чем в 1925 г.

Урожайность хлопка в 1938 г. со-

ставила в республике: по амриканским

сортам — 163 центнера с гектаром и по египетским — 14,4

центнера. Наш хлопкоизготовительный

был вынесен на 120 процентов.

Несколько плющадь всех культур в

1938 г. на 69 процентов хлопковой

площади бывшего производственного

предприятия в посеве и культивации

хлопчатника.

Советские власти оснастили колхозы

Туркмении передовой техникой, создав

все условия для механизации

сельскохозяйственного производства.

Урожайность хлопка за это время в

фермах увеличилась в 2,4 раза, овец и коз — в 2,8 раза.

Большие успехи достигнуты колхозниками Туркмении в развитии

хлопководства. За 15 лет заготовка хлопка удачилась в 45 раз.

В этом году в республике собран

569 агрономов, 213 гидротехников,

110 землеустроителей, 560 зоотехников и ветврачей, свыше 6.000

трактористов и комбайнеров.

Честный труд основной массы

колхозников, огромная помощь социального правительства, великого русского народа, отца и друга колхозников — великого Сталина

создали все условия для могущества подъема социалистического сельского хозяйства, защищенной в культурной жизни колхозников Туркмении.

Несколько плющадь хлопка выросла с 62,8 тыс. гектаров в 1925 г. до 150 тыс. гектаров в 1939 г.

В 1938 г. собрано хлопка-сырец в 5,5 раза больше, чем в 1925 г.

Урожайность хлопка в 1938 г. со-

ставила в республике: по амриканским

сортам — 1

